

优化营商环境，新区在行动

# 愿进即进，畅通进场交易渠道

## 太白湖新区非必须进场招标项目进场交易更高效

邓超 通讯员 张恒

济宁报道

济宁市公共资源交易中心太白湖分中心不断优化公共资源交易领域营商环境，针对非必须招标项目进场交易需求，提出“愿进即进”，畅通进场交易渠道，满足该类项目进场交易的需求。

近期，济宁登丰里现代农业服务有限公司承接了一项建设工程类项目，金额较大但未达到必须进场交易的标准，考虑该项目在当地具有较大影响，受到广泛关注。济宁登丰里现代农业服务有限公司了解到太白湖新区为非必须招标项目提供“愿进即进”进场交易服务后，主动对接沟通申请进场交易。为保障项目招标工作顺利开展，太白湖分中心配备一名业务骨干担任项目专员，帮助对接监管部门，进行“一对一”全程服务，随时掌握项目进展需求，保障项目的顺利进行，在多方密切配合、通力合作下该项目顺利完成开评标工作。该项目采用了“1+N”远程异地的评

标办法，充分利用了招投标项目全流程电子化的方法和丰富的专家库资源，最大限度的实现了进场交易项目的公开公平公正，确保了乡村振兴专项资金公开透明的充分使用，保障了各方交易主体合法权益。

2019年以来，太白湖分中心共受理非必须招标项目50宗，成交金额1.75亿元，其中2024年以来共受理项目3宗，成交金额463.00万元，通过对招标主体开展标后满意度调查，市场主体满意率达99%以上，获得了各方交易主体的认可，实现了“民有所呼，我有所应”。

下一步，太白湖分中心将进一步开展项目调研，总结工作经验，细化工作流程，建立健全信息管理渠道，真正做到项目全方位“愿进即进”。同时，广泛开展宣传，形成上下联动机制，做好项目实施前的精准化、精细化服务，确保项目顺利实施，为“非必须进场招标项目”项目推进、程序规范、决策制定提供数据支撑，为交易主体提供高效优质的服务保障。



项目专员“一对一”全程服务。

# 三大主题区，开启奇妙之旅

## 济宁方特东方欲晓“精灵奇妙夜”盛宴即将启幕



“精灵奇妙夜”开启奇妙旅程。

10月19日至10月20日、10月26日至11月3日期间，济宁方特东方欲晓推出“精灵奇妙夜”主题活动。本次活动以精灵奇幻风格为核心，融合三大主题营造、NPC趣味互动、精彩演艺及璀璨焰火秀等多元亮点，为游客带来一场前所未有的狂欢盛宴。

为了让更多游客沉浸于这场奇幻之旅，尽情享受更加奇妙与欢乐的游玩体验，济宁方特将夜场入园时间提前至15点。即日起至10月18日，特惠夜场亲子票预售仅需99元（一名成人可以携带一名身高1.4米以下的儿童），更有特惠标准票也仅需199元。

活动期间，济宁方特精心打造三大主题区域：“南瓜小镇”“奇幻小镇”和“光影小镇”。“南瓜小镇”童趣可爱，游客可尽享纯真欢乐；“奇幻小镇”科技赛博，游客可感受未来科幻的魅力；“光影小

镇”摩登复古，游客可体验沉浸式电影场景。此外，每个小镇都将举办趣味十足的游戏活动，让大朋友、小朋友享受游戏乐趣的同时，也可以赢取惊喜糖果奖励。

为增加活动的互动性和趣味性，精心装扮的NPC将遍布园区各个角落，与游客进行零距离亲密互动。此外，游客也可以通过面部彩绘与特色造型体验，与NPC们共同沉浸于这段奇幻的旅程。

除了与NPC亲密互动，园区还精心设置了一系列精彩纷呈的游戏和挑战环节。游客在参与活动的同时，不仅享受到游戏玩耍的乐趣，还能通过任务赚取糖果奖励，兑换自己心仪的礼品。这些妙趣横生的游戏互动环节，让游客们在享受游戏的同时，收获满满成就感。

与此同时，“精灵奇妙夜”主题活动还精心筹备了多场精彩演艺。在“上海街”和“香港街”，缤纷演艺轮番登场，为游客带来一场场视觉与听觉的双重盛宴；《突围》项目前，熊熊篝火热烈燃烧，和游客共同编织一场难以忘怀的狂欢派对。更有连绵不断的多彩演出，让每一位游客目不暇接，沉醉于这奇幻之夜。

还有“精灵奇妙夜”主题夜场等待游客加入，一起穿越梦幻奇境，解锁夜间酷炫新玩法。在游园之旅的最后，绚丽夺目的焰火璀璨绽放，点亮城市星空，为游客带来视觉上的极致享受。

这个秋日，“精灵奇妙夜”主题盛宴即将启幕，快携手亲朋好友，来济宁方特开启全新的奇妙旅程吧。

(通讯员 王禹晴)

## 开展急救培训 提升应急能力

近日，太白湖新区卫健办联合西苑医院济宁医院成功举办2024年首期急救培训班，辖区内三家公立医院、一家民营医院，49家个体诊所（含校企医务室）、32家村卫生室等85家医疗机构，共计100余名医护人员参加了此次培训。

本次培训班由理论授课和急救技能培训两个环节组成，西苑医院济宁医院急救、外科、创伤、急诊、心肺复苏等专业专家在本次培训中进行授课，培训内容包括《如何正确拨打120》《外科常见急腹症鉴别》《创伤急救》《内科常见急症的识别与处

理》《胸痛的诊断及鉴别诊断》《急性脑卒中的处理》等，并对双人心肺复苏、气管插管、AED使用、心肺复苏机使用、海姆立克急救法等技能进行了培训。

通过此次培训，辖区内医务人员均表示本次培训内容充实，贴合工作实际，具有很强的实践指导意义。培训内容丰富，具有很强的指导性、实用性和可操作性。下一步，区卫健办将加大培训力度，拓宽培训范围，进一步提高辖区内医务人员对急症的识别和处置能力。

邓超 通讯员 徐留思  
济宁报道



培训现场。